

推动海门农村产业 “接二连三”融合发展

这场新闻发布会上干货满满

本报讯 (记者陈朗 通讯员陈天怡)昨日,正余镇召开农村产业融合发展示范园(正余核心区)建设情况新闻发布会,通报示范园建设情况和成果,并回答社会关切的相关问题。

今年6月,以正余镇为核心的农村产业融合发展示范园成功通过国家级验收评定。园区以正余镇为核心建设区域,总占地面积2597.1公顷,涉及正余镇8个村。示范园面向上海,背靠通州湾,策应南通新机场、北沿江高铁、通州湾新海口建设,“六个十分钟”的区位优势显著。

经过一段时间建设,示范园取得了丰硕的成果。主导产业优势明显。自主创建“正米余粮”品牌,对各村种植的粮食实现了收购、包装、销售“三统一”,地区公共品牌“淘米

记”成功获评中国驰名商标;融合模式不断创新。拓展农业观光旅游、农事活动体验、农耕文化传承等多种示范功能,形成了集自然、生产、休闲、康乐、教育于一体的景观综合体。同时,将园区优质产品引入苏宁易购、京东、江苏农产品馆等各大主流电商平台,打造线上农贸物流市场,形成线上线下精准融合;经营主体活力较强。稻麦轮作、特粮、露地瓜蔬、大棚瓜蔬等亩均产值分别达到5000元、7000元、1.2万元和2万元,连栋大棚与智能温室亩产值突破2.68万元;生态循环农业项目成绩亮眼。绿色防控产品使用防控占比100%,核心区畜禽生态健康养殖占比100%,农作物秸秆综合利用率98.2%,废旧农膜回收利用率90%。

目前,示范园各大项目有序推进。“5G+无人农场”项目推动各大领域深度融合。推广使用高端智能化农机装备,打造江苏省首个“5G+无人农场”示范点,推动互联网创新成果与农业生产、经营、管理等各领域深度融合;冷链深加工物流中心畅通农产品销售渠道。以玻璃温室内分拣中心为依托,以海门区打造农产品冷藏保鲜整县推进项目为契机,引进海门樱花家庭农场,投资380万元改造容积4600立方米冷藏保鲜库,可存放冷冻果蔬1500吨,现已竣工投产。招引海门绿晓家庭农场,在正基村新建占地面积2100平方米的保鲜冷库,目前进入投产阶段;现代农业发展中心项目书写“数字正余”新篇章。坚持数字赋能、聚力建设智慧共享“云大脑”和高效优

质“云产业”,并在原有基础上进一步完善五大功能室,打通了“产业互联网+消费互联网”的完整链路。

未来,示范园将立足产业基础优势,以农村一二三产业融合发展为路径,依照“一轴、双心、三区、多节点”的产业融合发展空间格局,进一步调整产业结构,优化产业发展模式,重点发展优质稻麦、特色设施瓜蔬等两大主导优势产业,催生新产业新业态;同时,在农业新科技、农业机器人平台打造方面予以更大力度的政策激励。以“正余机器人小镇”建设为基础,与上海大学机器人学院联盟建设“正余农业机器人”研发基地、引进苏州博田机器人入落户、研发培育瓜蔬园区和大面积农田“机器人采摘、5G+无人耕作”无人农场新模式,做强做优农业科技新板块。

强化“守土有责”“守土尽责”意识

我区举行三季度污染防治攻坚推进会

本报讯 (记者杨峰)昨日,全区三季度污染防治攻坚推进会暨秋冬季秸秆禁烧禁抛工作部署会举行,副区长王一兵参加会议。

会上通报9月份污染防治攻坚重点工作督查情况,南通市考项目三季度序时推进调度情况,点评全区环境质量状况和环境信访情况,部署全区秋季秸秆禁烧禁抛工作。各区镇、部门围绕相关情况作汇报发言。

王一兵要求,各乡镇、部门要切实提高站位,充分认清形势,迅速进入临战状态,以更大的决心、

更大的力度,打好攻坚硬仗;要以更实的举措,精细精准落实任务。对空气质量改善,秋冬季秸秆禁烧禁抛、环境信访等工作,要坚持系统施策、标本兼治,既加大铁腕治标力度,为治本赢得时间、创造条件,又要健全长效治本机制,为治本巩固成果、消除病根;要以更硬的作风,压紧压实各方责任,打好污染防治攻坚战。相关部门、区镇,要切实强化“守土有责”“守土尽责”的意识,要“挑重担、扛重责”,为全区环境质量改善多作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

我区召开商贸运行情况调度会

本报讯 (记者朱星俞)昨日,全区商贸运行情况调度会召开,副区长王一兵出席活动并讲话。

会上,区商务局通报GDP核算指标、高质量指标及我区1至8月外贸工作、餐饮燃气安全情况等,各乡镇相关负责人分别就四个方面进行交流。

王一兵指出,各乡镇要继续加快培育市场多样化主体,做精、做强市场采购贸易方式;积极支持并组织外贸企业参加第五届中国国

际进口博览会、第132届广交会等,助力企业开拓国际市场,鼓励品牌做大做强;挑重担、扛重责,抓住全国稳经济大盘的有利时机,全力冲刺全年目标任务。就餐饮燃气安全,王一兵表示,要切实提升餐饮燃气泄漏安全保护装置的正常使用率;加速推进餐饮瓶装气使用场所“瓶改管、气改电”工作;加强国庆假期期间各餐饮场所使用燃气的安全检查,以实际行动提升餐饮场所安全水平。

安全稳定是压倒一切的政治任务

区领导节前检查安全生产和疫情防控

本报讯 (记者陈朗)昨日,副区长茅敏勇率相关部门,来到建筑工地、交通节点、港口码头、快递网点、液化气站、居民小区和自建房等重要点位开展安全生产和疫情防控节前检查。

茅敏勇每到一处,听取相关情况介绍,询问安全隐患点,指出假期将至,安全稳定是压倒一切的政治任务,一定要绷紧安全之弦,绝对不容有任何闪失。

在致豪房地产项目、海太长江隧道施工现场、聚贤小区等地,茅敏勇查看了脚手架、深基坑、高支模等重点部位。在海门火车站、G40海门高速卡口、海太汽渡码头等地,

茅敏勇听取了相关单位在节假日人流高峰来临时的应对措施,要求各个点位严格落实疫情防控要求,做好各项防疫措施,筑牢防疫墙,营造健康安全的出行环境。在三星申通快递网点,茅敏勇检查了快递消杀装置,要求严格落实快行业各项规章制度,不让“问题快递”流入海门。在三星液化气站,茅敏勇表示,要压实燃气企业安全生产“第一责任人”责任,进一步推进瓶装液化气集中统一配送。在三星镇自建房隐患点,茅敏勇要求属地政府和相关部门提高认识,将群众居住安全摆在重要位置,全面排查、消除自建房安全隐患。



红歌联唱科技行



日前,我区“夕阳红大舞台”银龄合唱团在区科技馆举行“喜迎二十大 唱响新征程 红歌联唱科技行”活动,两个多小时的时间内共演出了20个节目。退休教师沈祖彪还在现场书写“科技兴国”条幅赠送给区科技馆。

通讯员顾佩兰摄

张绪武参观海中张謇文化传承课程基地

本报讯 (记者何天宇)前日上午,原全国政协常委、全国工商联原常务副主席,中国近代实业家、教育家张謇的嫡孙张绪武来到海门中学,参观海门中学校史馆和张謇文化传承课程基地。

在海门中学校史馆,张绪武认真听取学校百年来发展历史介绍,称赞海门中学育人有道,肯定了学校在传承和发扬祖父张謇先生的教

育理念上所做的努力。随后张绪武走进了海门中学全新打造的张謇文化传承课程基地,基地分为先贤张謇展示区、张謇文化传承展示区、张謇话剧展示区等多个部分,重点开展张謇文化传承研学活动和张謇文化传播活动,旨在深入学习、研究、传承张謇文化。尽管张绪武已94岁高龄,但是依旧精神矍铄,他兴致勃勃地逐一观看展品,聆听讲解,仔细

地看着与祖父张謇息息相关的物品和介绍,时不时地分享祖父的故事,了解基地设计理念、展陈布局、活动安排。参观结束后,张绪武还特地提笔写下“和”字赠送给海门中学。

座谈会上,张绪武说,祖父张謇曾在海门中学的前身师范山书院学习,这次来到海门中学,感受到学校对祖父张謇的尊重和敬仰之情,十分惊喜和振奋。海门中学打造张謇

文化传承课程基地,不断推进张謇精神和教育理念与学校的教育教学工作相结合,值得赞扬和推广。他认为,张謇文化传承课程基地不仅是传播张謇先生先进教育理念的重要场所,更是弘扬张謇爱国主义精神的重要文化阵地,希望海门中学进一步深入挖掘张謇的教育思想,推动学校建设和张謇教育研究再上新台阶。

“盛世国庆 激情盛惠”促销活动

十月处金秋,国庆迎欢腾。为营造节日消费氛围,我区商务局组织各商贸流通企业开展“盛世国庆 激情盛惠”促销活动,“政府搭舞台,企业站C位,百姓得实惠”,各商贸流通企业积极推出各种不同打折让利优惠活动,以消费促经济,以消费繁荣市场。具体活动内容如下:

1、大润发

即日起至10月11日,欢乐购物节。超2000支商品第二件半价;当季爆款限时特供;床品5.8折起;爱心呵护保暖内衣每满100元立减50元;零食嗨购休闲食品区散称零食满75元立减15元;部分指定印花商品加送10倍积分。

2、利群超市

10月1日至7日,国庆天天乐,幸运大转盘。活动期间购物满68元即可参与大转盘一次;满128元可参与两次,封顶两次,特等奖雅迪电动车一辆。

3、文峰大世界

9月30日至10月7日:黄金强档,婚嫁盛宴,中国黄金最高克减100元;美妆最高满680减100元;服饰类满500元减300元或200元;黄金周淘货嘉年华低至59元;购物满额赠秋月梨礼盒,美的电饭煲/罗莱七孔被/九阳电火锅等;现场抽人机盲盒,得爱玛电动车、飞利浦空

气炸锅、欧莱雅护肤品、罗莱七孔被、葵王食用油等超值好礼。

会员专享 HI玩升级:积分满额拼手速抢茅台;敲黑板提示限定多倍积分;高端 VIP 定制臻享体验;长假演出轮番上演。

4、世纪联华

即日起至9月30日,国庆有礼百万消费券大放送,购物满100元(团购、烟酒专柜、大豆油、卡券不参加)送50元百联通电子券(10元+15元+25元)一套,用券时间10月1日至11日。

5、双爱黄金

10月1日至7日,盛世华诞,双爱献礼。老庙黄金克减100元;黄金以旧换新0工费0折旧(增购20%);活动连续三天转发朋友圈送时尚白玉菩提手串一条;活动期间关注“双爱”送美加净护手霜;购珠宝饰品后满25000元送罗莱七孔被一条;双爱翡翠4折(8000元以下);足宝、彩宝满1000元立减300元;双爱钻饰6.8折;银饰品6折;购珠宝满额抽大奖,小米电视机、冰箱、金钥匙等好礼等你来拿。

6、苏宁易购

节能家电政府补贴10%倒计时,苏宁易购十一家电提前抢,多重补贴,金秋最低价,全城比价。

7、京东五星

9月29日至10月9日,一年一度国庆盛惠欢乐造趣国庆大促盛大启幕。三星、西门子、格力、美的、老板、方太等一线大牌超级内购价,高端、中端或性价比超高任何品牌家电、智能化精品厨房小家电都超级实惠;2000台微波炉锅具满就送,套餐专享折上折,专业、品质、服务、价格让你从满意到感动。

8、大有境

Hey! What's up! 大有境十一碰碰节

碰个面:10月1日至2日,每日到店前100名送幸福蓝海电影票1张。抖音参与话题#碰个面#视频得话费卡、茉酸奶。

碰个拳:10月1日至3日,顾客可与客服进行石头剪刀布游戏,三局两胜,获胜即可免费领取10枚游戏币/指定游玩体验券。

碰个杯:10月1日至7日,会员小程序500积分抢爆力元、coco、椰几冻冻指定任意一个产品。

碰上百万补贴:黄金满8888元送100元,K金镶嵌满2999元减50元;零售服饰59积分抢2张50元券单笔消费满699元使用;儿童零售单笔消费满299元送50元券;会员双倍积分,会员邀新会员最高得1000元永辉超市卡。

碰上王者荣耀城市赛:10月1

日至7日,凭借王者荣耀段位截图或幸福蓝海当日观影票根至客服台得消费券(青铜送1张50元消费券、白银送2张,以此类推,最高可得7张);餐饮类消费满150元并积分减50元,零售类消费满299元并积分减50元,黄金类消费满6999元并积分减50元。

9、龙信广场

9月30日至10月7日,潮玩国庆,FUN开嗨!国庆期间美食来袭,南通首店云海肴云南菜、南通首店如一鸡鲍鱼、海门首店太二老坛酸菜鱼,必吃榜上榜品牌锅里岩,四大餐饮品牌在龙信广场盛大开业,开业期间,在以上四家店消费满88元就送宝珠奶茶一份,消费满188元就送幸福蓝海电影票一张,数量有限,送完为止。龙信广场微信会员线上活动精彩,线上会员助力送100元珠宝券、50元零售大餐饮券;10积分可兑换10元母婴小餐饮券;会员在线抽大奖,小米电视抱回家。进店礼、双倍积分、满额送好礼,现场舞台视觉盛宴,每天都精彩,这个十一假期龙信广场邀你FUN开嗨!

10、佳美超市

即日起至10月21日,酒类、饮料、保健品等众多国庆好礼超低价限量促销。

海门法院召开重阳节老干部茶话会

本报讯 (记者张玲玲 通讯员孙双凤)前日,海门法院召开重阳节离退休干部茶话会。活动通报了今年以来法院各项工作开展情况及取得的成绩,听取老干部对法院工作的意见建议。座谈会上,

10月1日起海太汽渡下调20吨以上货车收费标准

本报讯 (记者陆俊杰)近日,记者从海太汽渡获悉,为积极响应国家强化交通物流保通保畅的相关要求,海太汽渡自10月1日零时起至12月31日24时止,对20吨以上货车实行价格优惠。车辆总重在20吨以上的费率由4元/吨、3元/吨调整为2元/吨。



“钢铁丛林”上“一较高下”

前日,区建筑行业建筑架子工职业技能竞赛拉开序幕。龙信建设、中联世纪等8家施工单位的近30名建筑架子工高手“一较高下”。本次竞赛共设置“理论知识考试”“脚手架实操”两大环节。图为“脚手架实操”现场,“搭架高手”们放样弹线、水平测量、竖立杆、架横杆……现场气氛紧张、井然有序。

通讯员严学捷摄